

В детском саду №144 Центрального района состоялась тренировочная эвакуация

Работа с подрастающим поколением в области пропаганды пожаробезопасного образа жизни – это весьма сложная задача, для решения которой необходимо использовать всесторонние методы взаимодействия с детьми. Сотрудниками Отдела надзорной деятельности и профилактической работы Центрального района применяются самые разнообразные формы проведения занятий, выбор которых зависит от возраста аудитории. Однако важно обучать ребят в том числе и тому, как же действовать в случае возникновения пожара. Для этого в образовательных учреждениях района проводятся тренировочные эвакуации.

Подобное мероприятие состоялось для воспитанников и сотрудников детского сада №144 Центрального района. Так, после оповещения о возникновении чрезвычайной ситуации, все, кто находился в здании, начали покидать учреждение. Тренировочное мероприятие показало готовность к действиям при возникновении пожара.

Проведение подобных мероприятий способствует формированию у детей и персонала столь важных навыков действий в случае возникновения чрезвычайной ситуации.